

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID
PROVINCIAS, TRIM. 6; USFR. Y EXTRANJ. 12 TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID, FACTOR, NÚM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA,

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
se reciben exclusivamente en esta adri-
nistracion y en las oficinas de la Sociedad
General de Anuncios, Gármén, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR
UNA PESETA 30 NUMS

AÑO XXXIX NUM. 11083

PRIMERA EDICION

Madrid, Martes 31 de Julio de 1898

DE LA MAÑANA

OFICINAS: FACTOR, 5.

INCENDIO CARRERA DE SAN JERÓNIMO, NUM. 1 CASAMAYOR

Durante el mes de agosto próximo quedará restaurado dicho establecimiento. En el presente mes se liquidan todos los objetos salvados.
ABANICOS, SOMBRILLAS, BASTONES, PARAGUAS
HELADOS DE VIENA.—ALCALÁ, 42
GRAN HOTEL DE BIARRITZ
En el punto más pintoresco de Biarritz y cerca del Casino
GRAN CONFORTABLE.—EXCELENTE COCINA
Y moderados precios.—Cuartos desde 6 francos al día
Almuerzo 4 francos, con vino.—Comidas 5 francos, con vino.
Ensamble del local.—Nuevo Restaurant al aire libre.—A pesar de ser el Gran Hotel el más importante de Biarritz, es más barato que todos los demás grandes establecimientos.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

A LA UNA DE LA MAÑADRADA.
La AGENCIA FABRA nos ha trasmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:

Viena, 29.
Un despacho de Belgrado dice que en palacio se observan preparativos de marcha.

El rey acompañado del príncipe real saldrá en breve con dirección a Tyrol.

San Petersburgo, 29.

En virtud de una ley que se acaba de promulgar, los azúcares, melazas, dulces de cometa, chocolate, ron, aguardiente, licores vinos y cervezas que procedan del extranjero a su entrada en los puertos de la Siberia Oriental, situado en el Océano Pacífico, quedarán sometidos a los mismos derechos que en los puertos de la Rusia europea.

Viena, 30.

Segun noticias de Constantinopla la presencia de la escuadra francesa del Mediterráneo en las aguas de Tenece, ha contribuido a la alarma y a los recelos de Turquía, que supone a Francia resuelta a apoderarse de Tripoli.

Estos rumores son exagerados, pues nada hace creer que Francia se atreva en las actuales circunstancias a dar un golpe de mano, cuyas consecuencias serian gravísimas.

Los italianos dan la voz de alerta sobre esta cuestion que tan directamente les afecta.

Paris, 30.

Se teme que la huelga de peones de las obras de desmonte, se generalice a los albañiles de todas las construcciones públicas y particulares de Paris.

Para esta tarde se esperan nuevas manifestaciones.

Las autoridades están firmemente resueltas a defender y amparar la libertad del trabajo, pues los huelguistas tratan de ejercer coaccion sobre los operarios que vayan hoy a las obras.

El número de huelguistas en Paris no pasa de 10000, pero se cree que aumentará considerablemente.

De nuestro corresponsal especial cerca de la corte recibimos la siguiente carta:

San Sebastian, 29.

La familia real continúa sin novedad haciendo vida de playa. La galería de la caseta de baños es su delicia y allí pasa dos o tres horas de la mañana.

Se ha inaugurado el tran-vía de esta ciudad a Pasajes. La línea se separa en Ategorrieta de la carretera y vuelve a ella cerca del puente del ferro-carril.

El término del trayecto está en Ancho, frente a Pasajes de San Juan.

La empresa ha tenido que construir un túnel

de 60 metros para salvar la pendiente de Miracruz.

La inauguración debió retrasarse unos días para ultimar algunos detalles. A uno y otro lado de vía se ven cuadrillas de trabajadores.

Los coches no bastaban para contener el crecido número de viajeros que ayer quería circular en ellos.

El precio del billete es de 40 céntimos de peseta, muy alto para hacer competencia al ferro-carril.

El baron de Bussiere, ligado por vinculos de familia al duque de Aumale, es el propietario del yatch Sea-King, que fundó en la Concha el día de S. M.

La prensa fué ayer invitada a visitar el precioso buque y el opulento baron esperaba a las cuatro de la tarde, en el muelle, la llegada de los periodistas de la localidad y de los corresponsales.

Después de las presentaciones de rigor se hizo a la mar con rumbo al Sea-King, un bote de vapor que en breves instantes nos dejó en la escala del yatch.

El baron Bussiere, con la finura y galantería que es proverbial en los franceses, hizo los honores de su casa flotante en la que ha reunido todo el confort que consiente la vida de mar.

Al pisar la cubierta y frente a la escala que conduce a la Cámara, se ofreció en primer término a nuestra vista un oromo representando a Luis Mazzantini en traje de faena, circundado por otros más pequeños con las diversas suertes del toro.

El baron Bussiere, que conoce ahora por vez primera a España, está encantado de nuestro país. Después de navegar por Oriente ha estado en Barcelona visitando la exposición, de allí fué a Gibraltar y Lisboa y después de tocar en Santander, vino a San Sebastian con oportunidad de festejar el día de la reina.

El Sea-King ó Rey del mar, tiene próximamente las proporciones del crucero Destructor. Es largo y estrecho como todo buque de buca andar.

Fuó botado al agua en 1882 y construido en Inglaterra para el príncipe Talognac. El baron Bussiere lo ha comprado en 65000 francos.

Su andar es de 12 nudos por hora.

El buque está alhajándose para recibir esta tarde a bordo a S. M. la reina.

Estábamos sobre el puente del Sea-King contemplando el horizonte y de pronto observamos hacia el Oeste una nube que se ostendía de Norte a Sur afectando la forma de un torpedó colosal.

Destacábase aislada en medio de un cielo azul y avanzaba rápidamente sobre San Sebastian. Es la galerna, dijeron los periodistas del país y sin perder un momento nos refugiáramos en el bote de vapor que nos había de conducir a tierra.

La galerna nos alcanzó en medio del oleaje formando remolinos en la mar y envolviendo en nubes de polvo los chalets que dominan la Concha.

Sin accidente alguno lamentable desembarcamos en el muelle, muy agradecidos a las atenciones que se habían dispensado a la prensa.

En el segundo espreso saldrán mañana para Madrid el subsecretario de Gracia y Justicia Sr. Calveton, el secretario del ministro señor Minguéz y el jefe de penales Sr. Teijón.

El Sr. Alonso Martínez continuará aquí mientras dure la jornada.

El gobierno, inspirándose en los preceptos constitucionales, mantendrá libre y espedita la acción de los tribunales de justicia, sin perjuicio de exigir responsabilidades si hubiese motivos para ello.

Hoy ha llegado a esta capital los señores D. José Cárdenas, de paso para Biarritz, y marqués de Cubas.

La reina no ha manifestado propósito alguno de moverse de San Sebastian.

Tal vez a su regreso a Madrid se detenga al-

gunos instantes en Burgos y Valladolid, que por la premura del tiempo no visitó en el verano anterior.—Aguilar.

Más noticias sobre el asesinato de la calle de Fuencarral:

Otras declaraciones:
«A las nueve y media de la noche, dice El Imparcial, se presentó el juzgado de instrucción en la Cárcel de Mujeres.

Inmediatamente compareció Higinia Balaguer.

La preguntaron si tenía noticia de una cuestion ocurrida el día 15 de mayo en la pradera de San Isidro entre José Varela y Emilio Menéndez.

Higinia contestó que no conocía al Menéndez, ni había oído hablar nunca de esa cuestion.

Después se la preguntó si en dicho día ó en los posteriores, antes del 1.º de julio, había visto a Varela, ya solo, ya en compañía de otras personas.

A las preguntas contestó que no había visto a Varela desde el 19 de abril hasta el 1.º de julio.

Se la preguntó si durante su permanencia en la Cárcel de Mujeres había tenido comunicacion con alguna persona extraña al establecimiento que no fuese el Sr. Millan Astray, y si había leído algun periódico en que se refiriese algo relacionado con el crimen de la calle de Fuencarral.

A las precedentes preguntas contestó Higinia que a excepción del Sr. Millan no había hablado con ninguna persona y que durante su detencion no leyó ningun periódico.

Se retiró Higinia Balaguer e inmediatamente se presentó ante el juzgado Dolores Avila.

Esta, cuya postracion es visible, comparció sollozando.

El Sr. Peña la preguntó si era cierto que durante su permanencia en el establecimiento había hablado con la Higinia, con alguna persona extraña a la Cárcel ó leído periódicos en que se dieran detalles relacionados con el crimen.

Dolores Avila contestó negativamente a estas tres preguntas.

Añadió que mal podría haber intentado hablar con la Higinia, por cuanto ignoraba en que celda estaba ésta recluida.

Evacuadas estas diligencias, el juzgado salió de la Cárcel de Mujeres a las once menos cuarto de la noche.

Al llegar a la calle de Fuencarral se apearon del carruaje los Sres. Alix y Muzas, los cuales se dirigieron a sus domicilios. El Sr. Peña se encaminó a la Casa de Canónigos, de la que salió a las doce, después de firmar, segun parece, algun documento.

El análisis de la comida del perro:
Ayer a primera hora se terminó en el laboratorio químico judicial el análisis de la comida del bull dog.

Resulta de él que no se ha encontrado indicio alguno que haga presumir fuese empleado en la comida del perro ningun tóxico para narcotizar al animal.

Así lo harán constar en su dictamen los doctores Alonso Martínez y Vera, que han practicado este detenido análisis, que da por terminados los trabajos del laboratorio en este proceso.

El País, a quien agradecemos su lealtad y la forma en que acoge la rectificación que hicimos anoche acerca de una creencia, que equivocadamente nos atribuía, da cuenta de las siguientes diligencias celebradas en la Cárcel-Modelo:

El juzgado, después de haber presenciado el caso entre Varela y Emilio Menéndez, tomó declaración a cuatro empleados en la Cárcel-

Modelo, que estuvieron de servicio los días de San Isidro y el de su vispera.

Los cuatro empleados negaron que Varela saliera de la cárcel en dichos días.

Después declararon algunos penados, y por último, Melero, Gallego y Lasso, comparecieron ante el Sr. Peña Costalago.

Este les preguntó si los días 14 y 15 de mayo último estuvieron en compañía de Varela en la pradera de San Isidro y si recordaban haber presenciado a Varela y Emilio Menéndez sosteniendo en la fonda de Matilde Laoma.

Los tres contestaron negativamente.

A las nueve y media próximamente dió por terminada su misión el juzgado de la cárcel de hombres.

El mismo periódico pide la detencion de los porteros de la casa del crimen, y sobre este mismo punto dice El Liberal:

«Hasta ahora se había hablado mucho de los porteros que intervinieron en todo y de todo se enteran; desde aquí en adelante hay que hablar de los porteros que se recogieron en el fondo de los zaguzami y allí se entregaron a la vida contemplativa de los ákires indios.

«Sin embargo de lo extraordinario de este tipo, todavía, tras de él, se trasparan un tipo no menos interesante, y el casero residencial.

«Ahi está la casa delatada completamente porque a los vecinos los arroja, tanto o más que el horror del crimen, el disgusto de tener semejantes porteros.

«Pues bien, éstos siguen en su puesto. ¿Puede concebirse más benevolencia y mayor desinterés en un casero?

«De los porteros es de creer (que vivirán dando gracias al juez, que no los mite en la Cárcel, y al amo, que no los arroja a la calle.

«Del casero no sabemos qué pensar. Bien podría ser que creyese irremplazable para algunos guardias que tan me recida fama de discretos han alcanzado.»

El Sr. D. José García ha dirigido a El Liberal la siguiente contestación a la denuncia del Sr. Noguera Casau, que ya conocemos nuestros lectores:

«Se trata de una conversacion particular sostenida en un café entre varios conocidos; la única discrepancia que existe en lo manifestado por el Sr. Noguera y lo declarado por mí, es que dicho señor cree que yo aseguro haber escuchado al mismo Varela las expresiones origen de este litigio, y lo manifestado por mí en la declaración de que había sido a otras personas y no al hijo de la víctima; pués una de dos, ó el Sr. Noguera y demás oyentes no comprendieron ó interpretaron bien mis palabras, ó yo no me expliqué con arreglo a lo que quería manifestar; pero bajo mi conciencia aseguro que mi ánimo fué manifestar en aquella conversacion lo mismo que manifesté ante el juzgado.

«Respecto a la manera de refrescar mi memoria con las referencias que hago de que la justicia no dá dinero, si disgustos, es altamente ridículo. Si se fuese a tomar nota de todo lo que se habla en cafés y hasta en la calle, y más en este país, en donde el punto cómico es el grano de pimienta en todos los asuntos, medrados estarían tribunales, periódicos y público.»

De La Justicia:
Discurriendo acerca de si Varela ha salido de la cárcel, decía anoche con muy buen sentido una persona que perteneció a la magistratura:

«Hay ya cuatro testigos, que en términos más ó menos categóricos, han afirmado que vieron a Varela fuera de la prision. Esto, en mi concepto, basta y sobra.

Pero si se quiere adquirir un convencimiento

to mayor, no hay más que fijarse en lo siguiente:

La prensa ha publicado como unas cuarenta denuncias de las salidas de Varela. Repárese esas denuncias con detenimiento y se verá que no hay dos en que se diga que en un mismo día y a la misma hora se ha visto a Varela en diferentes sitios.

Y cuando estas denuncias están publicadas en distintos periódicos y se observa que algunas ven la luz en un mismo día, no cabe sospechar que procedan de una misma persona.

«Ante este dato, ya que no ante otros bien elocuentes, el más suspiro no tiene otro remedio que bajar la cabeza.

Hoy cumple el plazo de treinta días que concede la ley a los jueces de instrucción para que den por terminado el sumario de un proceso.

El Sr. Peña tendrá que oficiar hoy a la Audiencia explicando el motivo por que no puede elevar a plenario la causa que instruye, y además de participar el estado en que se encuentra ésta, deberá solicitar un nuevo plazo para continuar el sumario.

Sobre esta comunicacion tiene que decretar en seguida la Audiencia lo que estime conveniente. Se cree que concederá el nuevo plazo.»

Dice el El Globo:

«Hablabas de persecuciones y traslados de algunos oficiales del ejército que mostraron sus simpatías por las reformas militares. Nosotros tuvimos ocasion de averiguar ayer, que ni en el ministerio de la Guerra, ni en las direcciones de las armas, se había pensado en tal cosa.

«Lo que sí hemos oído asegurar es que por algun jefe se ha significado el traslado de un subordinado, oficial brillante, literato bien reputado y persona acreedora por sus antecedentes honrados y su conducta dignísima, a todo linaje de consideraciones.

«También supimos anoche que acaso se proceda a la formación de expediente, con objeto de depurar el carácter de la manifestacion hecha en Vigo al general Casola, por los jefes y oficiales de aquella plaza.»

Varios periódicos suponen que el señor Villanueva, subsecretario de la Presidencia, pasará a la fiscalía de lo contencioso.

Méritos sobrados tiene para eso y para más el Sr. Villanueva, pero no es él el subsecretario a que nos referiamos para ocupar aquel puesto.

El ministro de Fomento Sr. Canalejas, ha pedido a la Escuela de ingenieros agrónomos, los nombres de los que obtuvieron el número primero en las últimas promociones, para nombrar a uno de ellos jefe del negociado que entiende en las enfermedades de los cultivos agrícolas.

En Bilbao se ha cometido un doble crimen el sábado, y El Norte, periódico de aquella localidad, reseña el suceso de este modo:

«A cosa de las cinco de la mañana de ayer sábado se oyeron unos tiros de revolver en el camino de San Mames. Pocos momentos después, un aldeano que salia de su caserío con una yunta de bueyes retrocedió al encontrar un hombre y una mujer tendidos en el suelo y al parecer exánimes en los bordes de aquella estrada, donde forma un recodo, más acá de Estrauza y cerca de la esquina de los caminos de la Casilla y Recacoche.

El aldeano volvió a su caserío a dejar los bueyes y seguidamente corrió a dar parte en el cuartel de la guardia civil allí cercano.

Salieron un oficial y varios individuos de la

sino sus facciones, que vió a través del velo de encaje negro que la cubría el rostro.

La vista de aquella mujer le hizo daño, recordándole el día más feliz de su vida.

«Un día que no debía ya tener jamás, ni aun parecido!

Apoyóse en el reborde del puente. Las dos pasantes se adelantaban con lentitud hacia donde él estaba.

En el momento en que ya le alcanzaban, Luciana Bernier—pues, en efecto, era ella—dijo a su compañera:

—Despidámonos aquí, mi querida Juana... hace mucho frío... no quiero que me acompañes hasta el camino de hierro. Vuelve pronto a tu casa a calentarte.

—¿Lo deseas así?

—No lo deseo, lo exijo. ¿Cuándo vendrás a pasar cuarenta y ocho horas conmigo en Paris?

—Dentro de ocho ó diez días.

—¿Por qué no antes?

—El señor de Chauville vuelve mañana de su viaje... consagrará una semana a la villa de los Alamos y se volverá a marchar... en cuanto me encuentre libre, querida Luciana, me escaparé a tu casa.

—¿Me lo prometes?

—Te lo juro.

Las dos mujeres, después de haberse besado, se separaron.

Adriano Couvreur había escuchado maquinalmente aquella conversacion insignificante, y aquellos tres nombres que acababa de oír, Juana, Luciana y el señor de Chauville, se grabaron en su memoria, sin que se diera cuenta de ello.

Al día siguiente, como se lo habían prometido la vispera, entregaron a Bonichon todos los documentos que podían servir para probar la identidad de María Juana.

Lléveselos a su jefe, quien después de examinarlos, le dijo:

—Perfectamente el... No pueden estar más en regla... Mañana daremos el gran golpe... Voy a casa de la señorita de Rhodé para prepararla... Una emocion demasiado fuerte podría matarla de repente... Luego alccionaré a María Juana y la haré firmar una pequeña escritura que he preparado.

—¿Estáis en todo, señor!—exclamó Bonichon alegremente, pensando que le alcanzaria una buena parte de los resultados pecuniarios de un asunto tan perfectamente trabajado.

Una hora después Jacquier llamaba a la puerta de la ciega.

—¿Teresa conoció enseguida al que se había presentado como envuelto con los poderes de la Asistencia pública.

—¡Ah! ¿y a qué venia?

—A anunciar que dentro de dos ó tres días traería a la hija de la señora.

Jacquier se encogió de hombros.

—¿Ese hombre, ó es un intrigante ó un loco—dijo,—espero que la señorita de Rhodé no le habrá hablado de mí...

—Se ha guardado bien de hacerlo.

—Me alegro... Os ruego que me anunciéis...

La fiel sirvienta introdujo al agente de negocios en la pequeña salita en donde Paulina, aunque ciega, se ocupaba en hacer labores de punto de aguja.

—¡Señorita!—esclamó,—es el señor que vino a veros otra vez de parte de la Asistencia pública... y segun parece trae buenas noticias.

—No hay más que una buena para mí—repuso Paulina de Rhodé incorporándose pálida y desfallecida.—¡Hablad... hablad pronto, caballero!... ¿Habéis encontrado a mi hija?

—Dominad vuestra emocion, señorita, os lo suplico...—replicó Jacquier vivamente.—Sed fuerte para la alegría... Estad tranquila... sino no hablo...

Estoy tranquila, caballero... y soy fuerte... porque ya conozco hasta cierto punto la noticia que me traeis...

—¿Es imposible, señorita!

—¿Por qué ha de ser imposible?... Habéis visto al señor Joubert y os ha dicho, como a mí, que esperaba a mi hija ausente en este momento de Paris y que me la traería en cuanto hubiera verificado algunos reconocimientos indispensables...

—¿Ha vuelto ya?

—No he visto al señor Joubert, señorita, ni tengo por qué verle. Quizás se haga ilusiones... pero en todo caso os engaña con un objeto fácil de comprender... ¡Vuestra hija os será devuelta, pero no por él, sino por mí!

—¿Luego la habéis encontrado, realmente?

—¡bábuco la señorita de Rhodé, a quien la emocion, por un instante dominada, invadía de nuevo—y me la traeis?

—No, señorita, todavía no...

—¿Todavía no?... ¡Dios mío!... ¡Voy a sufrir un nuevo desengaño... el más cruel de todos!

—No temáis eso... La dicha que esperais será poco diferida, pero de ningun modo perdida... mañana abrazaré a vuestra hija...

—Veinticuatro horas todavía de espera... de angustia...

—La seguridad de vuestra próxima dicha, hará que os parezcan cortas...

—Pero en fin, la habéis visto... conocéis a mi hija, a mi Juana-Mama... ¿Es alta? ¿Es hermosa?

—Alta y hermosa, sí, señorita.

—¿En donde estaba?

—En Bonneuil, junto a Creteil...

—¿En casa de quién?

—En casa de una lavandera que la enseñaba su oficio...

—¿Lavandera mi hija! ¡Oh!

—Pensad, señorita, que nadie conocía ni su familia, ni sus esperanzas de fortuna...

La Asistencia pública cumple perfectamente su deber, poniendo a las criaturas que

—No la tercera parte únicamente... Vuestra parte... Hemos dispuesto de la nuestra...

—¿Es que mi caja ya no os parece segura?

—preguntó Plácido mirando a Marchal.

—Perfectamente segura; pero Reaudoin y yo tenemos excelente negocio de terrenos en el extranjero. Así es, que iba a escribiros justamente, para rogaros que pongais a mi disposicion dentro de pocos días la suma de trescientos mil francos...

Joubert se mordió los labios.

—Tendreis los trescientos mil francos—replicó luego.—Este dinero os pertenece, pero para pedirmeis tan bruscamente es preciso que tengais otro motivo que esa pretendida compra de terrenos, en la cual tengo poca fé...

¿Teneis algo?... ¿Han sido conocidos algunos de los billetes falsos?

—No, por cierto... pero puede suceder de un momento a otro... Beaudoin y yo, queremos que si sobreviene una catastrofa, nuestro dinero esté convertido en propiedades en el extranjero...

Estad prevenido, por consiguiente, pues Beaudoin hará lo que yo, y os pedirá su dinero...

—Estoy dispuesto a devolveroselo... Hoy tenéis que entregarme la tercera parte de estos ciento quince mil francos...

—O sean treinta y ocho mil trescientos treinta y tres francos y treinta y tres céntimos... Aquí los tenéis, excepto los tres céntimos, mi querido socio.

Joubert contó el dinero, se lo metió en el bolsillo y prosiguió:

—Ahora voy a pedir os un favor.

—Estoy a vuestra disposicion... ¿De qué se trata?

El agente de negocios de la calle Geoffroy-Maria, sacó de su portamonedas y colocó sobre la mesa de trabajo del grabador, las dos medallas de plata.

—Se trata—dijo—de atravesar esta medalla con los tres agujeros en triángulo que veis en esta, de manera que sea imposible distinguir las una de otra.

—Es fácil—replicó el grabador.—Voy a abrir los tres agujeros y luego meteré la medalla en un baño de ácido que le dará la apariencia de la vieja.

Diez minutos después, ese pequeño trabajo estaba terminado y Joubert vio con profunda satisfacción que el resultado obtenido sobrepasaba todas sus esperanzas.

Bonichon, el agente de Jacquier, no perdió tampoco el tiempo.

Vestido correctamente, bien afeitado, con buenos guantes y una cartera de abogado debajo del brazo, tuvo el aplomo de presentarse al director de la Asistencia pública en nombre de Plácido Joubert, a reclamar una copia auténtica y legalizada de las notas que podían servir para probar la identidad de María Juana, la niña hallada en una barranda y a quien pusieron a oficio en casa de la lavandera de Bonneuil.

El director, que se interesaba por este asunto,

to, algo romántico, dió orden para que no se demorara la entrega de las piezas reclamadas y entregó a Bonichon un volante para la comisaria en donde se había redactado el proceso verbal relativo a los hechos conocidos de nuestros lectores, y que coincidían con la entrada de las tropas versallesas en Paris.

Le prometieron para el día siguiente una copia legalizada de aquella partida.

</

benemerita y encontraron en el sitio indicado a un joven llamado Bernabé González Alonso...

A las preguntas que se les dirigieron en el punto de la ocurrencia contestó ella negándose a decir quién le había herido...

Hace poco tiempo que regresó González de la Habana y vino a Bilbao hospedándose en el hotel Antonio...

La noche del viernes, a las once, salieron los novios para el desierto, donde González dijo que tenía un amigo que le había ofrecido tres onzas para las arras...

El caso es que regresaban a la madrugada hacia el domicilio de la novia, y al llegar al sitio que hemos referido, sacó el revólver y disparó contra ella...

La herida de la joven María es más grave, teniendo alojada la bala en la región craneal. El revólver es de 6 tiros, de mango de marfil...

La causa de la terrible determinación tomada por el joven González, parece que debieron ver celos antiguos o cosa parecida. Entre otras versiones que circulan sobre las causas de esta trágica escena, hemos oído la siguiente:

Paréceme que la novia se confesó anteaayer y dícese si indicó al confesor las relaciones íntimas que en ausencia de Bernabé tuvo con otro mozo...

En el Valle de Alcudia y límites con Almadenejos, se ha presentado un estenso cordón de langosta.

Ha sido nombrado secretario segundo de la junta de Beneficencia de la Casa de Socorro del décimo distrito de esta capital, D. Cristóbal Mezquita.

De un periódico Malagueño: «Estos últimos días ha vuelto a reinar bastante niebla en nuestras costas, y en el puerto anteaayer apenas se distinguían las grandes embarcaciones a pocos metros...»

En una platería de la calle de Magdalena en Valencia, se comió el sábado un timo por el sistema del cambio, que es de los más viejos de la profesión.

Un sujeto pidió ciertas alhajas y después de escogidas ordenó a la dueña las colocase en una cajita de cartón, como así se efectuó.

La Escofina-Losada, en forma de sechilla, representa la verdadera curación de toda callosidad y uñas gordas en el acto.

El sábado en San Sebastián fué de visita a la cárcel un joven demente, muy conocido en dicha ciudad...

Del Diario de Sevilla: «El miércoles último, fiesta del Apóstol Santiago, hizo su solemne profesión religiosa en el convento de María Reparadora, conocido por de las Adoratrices, la nobilísima y virtuosa señorita doña Dolores Halcon y Villasis, hija de los condes de Peñaflor, ya difuntos.»

Los niños del barrio de la importante estación de Villalba fueron ayer examinados detenidamente por el regente de la escuela Normal Central D. Vicente Reculez y sus compañeros de clase D. Manu el García del Campo y D. Rufino Blanco...

Un importante descubrimiento arqueológico acaba de hacerse en Barcelona. En unas obras que se están practicando en los bajos de la casa que forma la esquina de la calle de la Boquería...

El presidente del Consejo, Sr. Floquet, llegó ayer a esta ciudad, con objeto de asistir a la inauguración del monumento erigido al general Meuser.

Después de la ceremonia se verificó por suscripción pública un banquete de 350 cubiertos. El alcalde brindó por el jefe del gobierno, quien contestó con un patriótico discurso...

Los esta tarde han sido buenos. Angel Pastor y Mazzanti muy aplaudidos.—R. Valencia, 29.—Los toros buenos. Caballos 14. Torteros y Fabrilo aplaudidísimos.—S.

Nuestro amigo y compañero en la prensa el marqués de Alta Villa ha tenido la satisfacción de saber que su joven hermano, que cursa sus estudios en el colegio de PP. Eudistas, de Versailles, ha obtenido este año, como los anteriores, el premio de honor.

El pabellón español queda cual corresponde en aquel notable centro de enseñanza, y como el ministro de Fomento ha declarado que piensa distinguir a los escolares que sepan distinguirse, creemos justo indicar el nombre de quien, como el joven D. Pedro de la Puente honra a su familia y a su patria entre 480 alumnos distinguidos.

Han fallecido: En Santander el niño Fernando Nardiz. En Almadenejos doña Antonia Arribas de la Canteira y doña Benita Fernandez.

La Agencia Fabra nos ha trasmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS: Londres, 30. Apertura de la Bolsa de hoy: El 4 por 100 exterior español, 72-37.

Habana, 29. Ayer llegó a este puerto, sin novedad, el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Ciudad Condal.

Barcelona, 30. Hoy ha llegado a este puerto el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Reina Mercedes, sin novedad a bordo.

París, 30. La cuestión de la huelga continúa inspirando cierta inquietud. Los braceros, escitados por los violentos artículos de los periódicos socialistas que abren suscripciones a su favor, están resueltos a perseverar en su empeño.

Londres, 30. Hasta hoy no desembarcará en Copenhague el emperador de Alemania. Se dice que éste, dando una prueba de respeto al domingo, no quiso hallarse en dicho día en aquella capital, donde permanecerá pocas horas.

Tours, 30. El presidente del Consejo, Sr. Floquet, llegó ayer a esta ciudad, con objeto de asistir a la inauguración del monumento erigido al general Meuser.

París, 30. Reina viva agitación en la cuenca minera de Chatelus, en el departamento del Loira. Los huelguistas celebraron una reunión, acordando mantener su actitud y no ceder de ella mientras no consigan el aumento de jornal que viene reclamando.

París, 30. La Bolsa ha abierto con mucha firmeza pero poco tiempo después comienza a notarse alguna flojedad, a causa de la cuestión de las huelgas, que se teme tome grandes proporciones, particularmente en los centros mineros de provincias.

El exterior español comienza a 7:00 para bajar luego 5 centimos, pero a la una vuelve a subir a 72-90.

Londres, 30. Según un despacho del Cairo que publica el periódico The Daily Chronicle, se han recibido allí cartas de Ondurman, diciendo que el Mahdi trata bien a los prisioneros europeos, con tal de que no pretendan escaparse.

Copenhague, 30 (12 t.). A las 11 y 30 minutos de esta mañana han desembarcado aquí el emperador de Alemania y su hermano el príncipe Enrique, siendo recibidos por la familia real dinamarquesa.

La asamblea de la Asociación Mutual del Ejército y la Armada, acordó en 21 del corriente, continuar durante el semestre actual abonando el máximo reglamentario de las pensiones de Montepío, consistentes en 125 pesetas mensuales cada una, a las viudas y huérfanos de los inscritos en dicho Montepío...

Bajo la presidencia del Sr. D. Mariano González Duro, presidente interino del Círculo de la Unión Mercantil, se han reunido ayer mañana en aquella sociedad los representantes de los gremios de esta corte, a quienes afecta la nueva ley de alcoholes.

En la sesión ha reinado la más completa armonía, exponiendo todos los representantes la imposibilidad en que se hallan de poder satisfacer las patentes que se crean con la nueva ley, y que de llevarse a la práctica, sería la ruina segura de la mayoría de estos industriales...

Los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar calificados de admitidos son los siguientes: D. Antonio Luzunzariz Noain. D. Manuel Guillen Ortega.

Noticias de espectáculos: El programa del concierto que dará hoy en los Jardines del Retiro la sociedad Unión Artístico-Musical, es el siguiente: Primera parte.—La Gazza-ladra (overture), Rossini; andante del cuarteto num. 44, para instrumentos de cuerda, Haydn; Jokes enoñoles (valse), primera vez, Waldteufel.

Los esta tarde han sido buenos. Angel Pastor y Mazzanti muy aplaudidos.—R. Valencia, 29.—Los toros buenos. Caballos 14. Torteros y Fabrilo aplaudidísimos.—S.

Nuestro amigo y compañero en la prensa el marqués de Alta Villa ha tenido la satisfacción de saber que su joven hermano, que cursa sus estudios en el colegio de PP. Eudistas, de Versailles, ha obtenido este año, como los anteriores, el premio de honor.

El pabellón español queda cual corresponde en aquel notable centro de enseñanza, y como el ministro de Fomento ha declarado que piensa distinguir a los escolares que sepan distinguirse, creemos justo indicar el nombre de quien, como el joven D. Pedro de la Puente honra a su familia y a su patria entre 480 alumnos distinguidos.

Han fallecido: En Santander el niño Fernando Nardiz. En Almadenejos doña Antonia Arribas de la Canteira y doña Benita Fernandez.

La Agencia Fabra nos ha trasmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS: Londres, 30. Apertura de la Bolsa de hoy: El 4 por 100 exterior español, 72-37.

Habana, 29. Ayer llegó a este puerto, sin novedad, el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Ciudad Condal.

Barcelona, 30. Hoy ha llegado a este puerto el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Reina Mercedes, sin novedad a bordo.

París, 30. La cuestión de la huelga continúa inspirando cierta inquietud. Los braceros, escitados por los violentos artículos de los periódicos socialistas que abren suscripciones a su favor, están resueltos a perseverar en su empeño.

Londres, 30. Hasta hoy no desembarcará en Copenhague el emperador de Alemania. Se dice que éste, dando una prueba de respeto al domingo, no quiso hallarse en dicho día en aquella capital, donde permanecerá pocas horas.

Tours, 30. El presidente del Consejo, Sr. Floquet, llegó ayer a esta ciudad, con objeto de asistir a la inauguración del monumento erigido al general Meuser.

París, 30. Reina viva agitación en la cuenca minera de Chatelus, en el departamento del Loira. Los huelguistas celebraron una reunión, acordando mantener su actitud y no ceder de ella mientras no consigan el aumento de jornal que viene reclamando.

París, 30. La Bolsa ha abierto con mucha firmeza pero poco tiempo después comienza a notarse alguna flojedad, a causa de la cuestión de las huelgas, que se teme tome grandes proporciones, particularmente en los centros mineros de provincias.

El exterior español comienza a 7:00 para bajar luego 5 centimos, pero a la una vuelve a subir a 72-90.

Londres, 30. Según un despacho del Cairo que publica el periódico The Daily Chronicle, se han recibido allí cartas de Ondurman, diciendo que el Mahdi trata bien a los prisioneros europeos, con tal de que no pretendan escaparse.

Copenhague, 30 (12 t.). A las 11 y 30 minutos de esta mañana han desembarcado aquí el emperador de Alemania y su hermano el príncipe Enrique, siendo recibidos por la familia real dinamarquesa.

La asamblea de la Asociación Mutual del Ejército y la Armada, acordó en 21 del corriente, continuar durante el semestre actual abonando el máximo reglamentario de las pensiones de Montepío, consistentes en 125 pesetas mensuales cada una, a las viudas y huérfanos de los inscritos en dicho Montepío...

Bajo la presidencia del Sr. D. Mariano González Duro, presidente interino del Círculo de la Unión Mercantil, se han reunido ayer mañana en aquella sociedad los representantes de los gremios de esta corte, a quienes afecta la nueva ley de alcoholes.

En la sesión ha reinado la más completa armonía, exponiendo todos los representantes la imposibilidad en que se hallan de poder satisfacer las patentes que se crean con la nueva ley, y que de llevarse a la práctica, sería la ruina segura de la mayoría de estos industriales...

Los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar calificados de admitidos son los siguientes: D. Antonio Luzunzariz Noain. D. Manuel Guillen Ortega.

Noticias de espectáculos: El programa del concierto que dará hoy en los Jardines del Retiro la sociedad Unión Artístico-Musical, es el siguiente: Primera parte.—La Gazza-ladra (overture), Rossini; andante del cuarteto num. 44, para instrumentos de cuerda, Haydn; Jokes enoñoles (valse), primera vez, Waldteufel.

Los esta tarde han sido buenos. Angel Pastor y Mazzanti muy aplaudidos.—R. Valencia, 29.—Los toros buenos. Caballos 14. Torteros y Fabrilo aplaudidísimos.—S.

Nuestro amigo y compañero en la prensa el marqués de Alta Villa ha tenido la satisfacción de saber que su joven hermano, que cursa sus estudios en el colegio de PP. Eudistas, de Versailles, ha obtenido este año, como los anteriores, el premio de honor.

El pabellón español queda cual corresponde en aquel notable centro de enseñanza, y como el ministro de Fomento ha declarado que piensa distinguir a los escolares que sepan distinguirse, creemos justo indicar el nombre de quien, como el joven D. Pedro de la Puente honra a su familia y a su patria entre 480 alumnos distinguidos.

Han fallecido: En Santander el niño Fernando Nardiz. En Almadenejos doña Antonia Arribas de la Canteira y doña Benita Fernandez.

La Agencia Fabra nos ha trasmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS: Londres, 30. Apertura de la Bolsa de hoy: El 4 por 100 exterior español, 72-37.

Habana, 29. Ayer llegó a este puerto, sin novedad, el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Ciudad Condal.

Barcelona, 30. Hoy ha llegado a este puerto el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Reina Mercedes, sin novedad a bordo.

París, 30. La cuestión de la huelga continúa inspirando cierta inquietud. Los braceros, escitados por los violentos artículos de los periódicos socialistas que abren suscripciones a su favor, están resueltos a perseverar en su empeño.

Londres, 30. Hasta hoy no desembarcará en Copenhague el emperador de Alemania. Se dice que éste, dando una prueba de respeto al domingo, no quiso hallarse en dicho día en aquella capital, donde permanecerá pocas horas.

Tours, 30. El presidente del Consejo, Sr. Floquet, llegó ayer a esta ciudad, con objeto de asistir a la inauguración del monumento erigido al general Meuser.

París, 30. Reina viva agitación en la cuenca minera de Chatelus, en el departamento del Loira. Los huelguistas celebraron una reunión, acordando mantener su actitud y no ceder de ella mientras no consigan el aumento de jornal que viene reclamando.

París, 30. La Bolsa ha abierto con mucha firmeza pero poco tiempo después comienza a notarse alguna flojedad, a causa de la cuestión de las huelgas, que se teme tome grandes proporciones, particularmente en los centros mineros de provincias.

El exterior español comienza a 7:00 para bajar luego 5 centimos, pero a la una vuelve a subir a 72-90.

Londres, 30. Según un despacho del Cairo que publica el periódico The Daily Chronicle, se han recibido allí cartas de Ondurman, diciendo que el Mahdi trata bien a los prisioneros europeos, con tal de que no pretendan escaparse.

Copenhague, 30 (12 t.). A las 11 y 30 minutos de esta mañana han desembarcado aquí el emperador de Alemania y su hermano el príncipe Enrique, siendo recibidos por la familia real dinamarquesa.

La asamblea de la Asociación Mutual del Ejército y la Armada, acordó en 21 del corriente, continuar durante el semestre actual abonando el máximo reglamentario de las pensiones de Montepío, consistentes en 125 pesetas mensuales cada una, a las viudas y huérfanos de los inscritos en dicho Montepío...

Bajo la presidencia del Sr. D. Mariano González Duro, presidente interino del Círculo de la Unión Mercantil, se han reunido ayer mañana en aquella sociedad los representantes de los gremios de esta corte, a quienes afecta la nueva ley de alcoholes.

En la sesión ha reinado la más completa armonía, exponiendo todos los representantes la imposibilidad en que se hallan de poder satisfacer las patentes que se crean con la nueva ley, y que de llevarse a la práctica, sería la ruina segura de la mayoría de estos industriales...

Los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar calificados de admitidos son los siguientes: D. Antonio Luzunzariz Noain. D. Manuel Guillen Ortega.

Noticias de espectáculos: El programa del concierto que dará hoy en los Jardines del Retiro la sociedad Unión Artístico-Musical, es el siguiente: Primera parte.—La Gazza-ladra (overture), Rossini; andante del cuarteto num. 44, para instrumentos de cuerda, Haydn; Jokes enoñoles (valse), primera vez, Waldteufel.

D. Santiago Estéban Valentín. D. Miguel Llompart Llompart. D. Eduardo Lagunilla Solórzano. D. Alejo Marín Segura.

D. José Santaló Rodríguez. D. José Espejo Fernández. D. Teodomiro Gutiérrez Porraiva. D. Procopio Pignatelli de Aragón y Padilla.

D. Francisco Alfonso-Villagomez y Nuñez. D. José Cueto Fernández. D. Beaurán Aguilar Paredes. D. César Serrano Jimenez.

D. Nicomedes Alcayde Carvajal. D. Carlos Rodríguez de Rivera. D. Francisco Pardo Carasusan. D. José Buixen Suarez.

D. José Piggarré Cerveró. D. José Cavalcanti de Alburquerque. D. Simon Lopez Sanchez. D. Eduardo Manzano Azlor de Aragón.

D. Rafael Delgado Rodriguez. D. Federico Giner Torminaya. D. Luis Torlosa Talens. D. Francisco Manella Corrales.

D. Luis Berasain Salar. D. Cristóbal Govantes Soto. D. Mariano Fernandez de Alarcon y Valcarcel. D. Manuel Carmona Garcia.

D. Agustín Robles Vega. D. Juan Martínez Suardiala. D. Miguel Carbonell Morand. D. Isidro Bilbao Martínez.

D. Máximo Aza Alvarez. D. Francisco Roig Garmos. D. Teodoro Iradier Herrero. D. Juan Piñana y Lopez del Hoyo.

D. Ricardo Escuin Lois. D. José Navarro Marín. D. Nicolás Cambreleng Gonzalez de Meca. D. Rafael Toribio Suarez.

D. Joaquín García Vigil. D. José Tentor Lopez. D. Adrián Márquez Muñoz. D. Sancho Lopez Lopez.

D. Vicente Martínez Lafuente. D. José Pinzon del Río. D. Francisco Andreu Borges. D. Jesús Lopez Delgado.

D. Manuel Carnicero Guillamont. D. Alfredo Lopez Garrido. D. Adolfo Jimenez Moral. D. José García Santos.

D. José Vacas Suarez. D. Enrique Botella Jover. D. Emilio Pujol Rodríguez. D. Antonio Guansé Ballester.

D. Pio Lopez Pozas. D. Esteban López Lopez. D. Manuel Llanos Medina. D. Federico Miquel Sacour.

D. Luis Guillén Ibañez. D. Adolfo Rodríguez Castillo. D. José Castro Vazquez. D. Francisco Gonzalez Moya.

D. Pablo Riera Cortada. D. José Sancho Quisada. D. Manuel Lafont Cerezo. D. José Miró Chicharro.

D. Juan Vila Zofio. D. Manuel Alfaraz Medrano. D. Juan Muñoz Guzman. D. Julio Lopez Marín.

D. Narciso Martín Guzman. D. Félix Molina Parcerro. D. Francisco García de Paredes Campuzano. D. Arturo Torres Sanchez.

D. Joaquín Salinas Romero. D. Virgilio Cabanellas Ferrer. D. Felipe Gomez Torre. D. Juan García Gomez Caminero.

bio de las casas de socorro y asilos de San Bernardino, se verificará el sábado 4 de agosto. El concierto para el mismo objeto tendrá lugar el viernes 10 del citado mes.

En el elegante coliseo de la plaza del Rey tendrá lugar hoy martes la 18.ª *fashionable soirée*, en la cual debutará la distinguida profesora de equitación y alta escuela señorita Anna Fillis, que tan gratos recuerdos dejó en la anterior temporada entre los *sportman*. También se presentarán por primera vez ante el público los incomparables *grass-hoppers* *troupe*.

Ha salido de Madrid, con dirección a los baños de Trillo, la esposa de nuestro respetable amigo Sr. Abascal.

Ha comenzado en el Ayuntamiento a repartirse el presupuesto impreso para el corriente ejercicio; trabajo excelente que pone de manifiesto los desvelos de la comisión del ramo y la idoneidad de los empleados que en él han intervenido.

La parte tipográfica no deja tampoco nada que desear.

Durante la ausencia del director de los Asilos de San Bernardino, D. Manuel Helguera, se ha encargado del despacho de aquellos asuntos el oficial primero de administración del Ayuntamiento D. Sebastián Baidés y Criado.

Se ha encargado de la presidencia de la Casa de socorro del distrito de Palacio el teniente alcalde del mismo D. Juan Díaz Padilla.

Disposiciones del ministerio de Fomento. Nombrando a D. Fernando Ros auxiliar de la facultad de Derecho de Valencia.

Id., por oposición, catedrático de Geografía del instituto de Teruel a don Severiano Doperto.

Id., a D. Alejo Prast y Mas, por concurso, de Psicología del instituto de Tápia.

Trasladando a Avila a D. Cándido Monares, catedrático de Psicología, y a D. Felipe de la Garma, de la misma asignatura al instituto de Lugo.

Nombrando corredor de comercio de las Palmas a D. Manuel Pérez Corbacho.

Otorgando la concesión del ferrocarril de Oviedo a Infesto.

Aprobando el pliego de condiciones para la construcción del tranvía del puente de Isabel II (Sevilla).

El señor ministro de Fomento piensa publicar un decreto, relativo al personal administrativo de ferro-carriles, por el cual se cubrirán por concurso entre todos los que las soliciten las vacantes que ocurran.

El director general de Agricultura, Sr. Testor, que ha salido para Valencia y Cartagena, regresará a Madrid un día de esta semana.

El ilustrado arquitecto Sr. Concha Alcalde, ha presentado ya en el ayuntamiento los planos para la construcción de un edificio en cada distrito, que contenga todas las dependencias municipales del mismo.

También ha depositado cinco mil duros como fianza, para ese objeto.

Hoy publicará la Gaceta los siguientes reales decretos de Gracia y Justicia: Indultando a José Buves Escalcer del resto de la pena de tres años, seis meses y veintinueve días de prisión correccional a que le condenó la Audiencia de Manresa por el delito de escarnio a los dogmas de la religión católica.

Comutando la pena de seis años diez meses y un día de presidio mayor que la Audiencia de Manresa impuso por el delito de robo a Pedro José Francisco Gay, por la de seis meses de arresto.

Resoluciones de Marina: Disponiendo que los ingenieros segundos D. Felipe Briñas y D. Luis Bastida presten sus servicios en el arsenal de la Carraca, y que el de igual clase D. Eduardo Rubio pase a Cartagena con el propio objeto.

Idem que el alférez de navío D. Manuel Tejera continúe en el Pelayo, y que no se le conceda el embarco en el Piles.

Nombrando segundo secretario interino de la Capitania general de Cádiz al teniente de navío de primera D. Angel Miranda.

Disponiendo que el alférez de navío don Antonio Rogi embarque en el Reina Regente.

Participando que el teniente de navío D. Bartolomé Malpica, será propuesto para el ascenso por reunir las condiciones reglamentarias.

Nombrando segundos contramaestres a Manuel Lorenzo Nuñez y Bernardo Villamil, y terceros a Rafael Cosme Garrote, Cayetano Dufías, Manuel Becero Rodríguez y Juan Albariño.

Concediendo premios de constancia a los contramaestres Ramon Fernandez, Nicolás García, José Franco, Juan Travieso y Bernardo Fraga.

El sábado último celebró el ministro de Fomento una detenida conferencia con el delegado de París del consejo de administración del Banco Hipotecario, para cambiar impresiones sobre la instalación del crédito agrícola.

Ayer tarde ha continuado la conferencia con dicho delegado y el gobernador del Banco, Sr. Gullon, en la cual ha habido conformidad en los medios que puede emplear hoy la citada sociedad para favorecer la organización del crédito agrícola en España.

Es probable que hoy se celebre otra entrevista, y posible que en ella queden detalladas las bases para someterlas a la consideración del gobierno.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta la hora de cerrar esta edición los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR, del exterior:

Viena, 30 (8 m.). Los periódicos Wiener Tagblatt, Wiener Allgemeine Zeitung y otros no menos importantes examinan la cuestión búlgara y consignando los fracasos de Fernando de Coburgo, deducen la necesidad de que renuncie a la corona la intervención de las grandes potencias.

Constantinopla, 30 (12:25 t.). La Puerta concertó el jueves un empréstito con el Banco Otomano y otros establecimientos de crédito, por 1.300.000 libras, a 5 por 100. Interés entre 55 y 60.

Constantinopla, 30 (1 t.). Niega la Puerta que la entrevista de los dos emperadores le haya ocasionado preocupaciones ni temores.

Es probable que no adopte resolución alguna por la toma de posesión por los búlgaros del tranvía de Vakasel a Belora.

Sofia, 30 (9 m.). El periódico Sloboda, órgano del gobierno búlgaro, se expresa en estos términos acerca de la cuestión del momento: Mucho se engañan los rusos si creen que depende de cualquier nación la abdicación del príncipe. Rusia y los demás Estados no pueden obrar como mejor les parezca;

pero no pierdan de vista que el príncipe ha sido elevado al trono por la nación búlgara, que no quiere, no puede originar nuevas crisis para hacerse agradable al gobierno de San Petersburgo.

Roma, 30 (9 m.). La Agencia Stefani ha publicado el resumen de dos notas dirigidas por el ministro Crispi a los embajadores, en las que dice que nunca han existido capitulaciones en Massouah, y que la ocupación italiana reviste todos los caracteres jurídicos de toma de posesión legítima e incontestable.

Berlin, 30 (9 m.). Algunos periódicos alemanes hacen constar el refuerzo que han tenido las guarniciones francesas de la frontera, así como la designación de los generales Billot, Lewal y Carry de Bellemare, para inspeccionar la frontera del Este.

Paris, 30 (3:25 t.). (TELEGRAMA DE A. CALZADO.) Exterior, 72-68; 73-43 con 0-30; 73-71 con 0-25.—3 por 100 francés, 83-75.—Cubano, 804-37.—Rio Tinto, 449-37.—Tharsis, 135.—Turco, 14-67.—Banco Otomano, 523-75.—Norte de España, 281-30.—Alicante, 267-30.—Egipto, 426-25.—Panamá, 290.—3 por 100 portugués, 62-68.—Obligaciones de Puerto-Rico, 286-75.—Banco general de Madrid, 390.—Mercado dudoso.

Nos escriben de Osuna, que el viernes de la anterior semana falleció en aquella villa el respetable señor marqués de Arifio, padre político de nuestro querido amigo el general Crespo, al cual lo mismo que a su apreciable familia les enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

Deber nuestro es hacer una ligera rectificación. Los que piensan elevar una respetuosa solicitud a S. M. la reina regente, no han cometido el lamentable error de confundir la fuente de Santa Polonia, con el viaje de aguas perdido a la izquierda del paseo de la reina Cristina.

Obligados hoy a callar, solo consignaremos que los enfermos que con su firma dirigen un respetuoso escrito a S. M. la reina, están muy lejos de pedir reparaciones injustificadas.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta la hora de cerrar esta edición los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR, del interior:

San Sebastian, 30 (11:15 m.). El Sr. Sagasta saldrá de esta capital para Madrid a las tres de la tarde.

Dícese que el baron Bousiere ha sido detenido a instancia del gobierno francés.—Aguilar.

Barcelona, 30. Interior, 71-42 fin de mes; 71-72 fin próximo.

Exterior, 74-10 fin de mes; 74-37 fin próximo.

El juzgado de instrucción del Norte, que entiende en el proceso referente al crimen de la calle de Fuencarral, se ha constituido ayer en la Cárcel Modelo.

La diligencia que la autoridad judicial ha practicado ha consistido en un careo entre Evaristo Medero y un dependiente de una taberna de la calle del Turco, en cuyo establecimiento dicese estuvo Medero la noche del 1.º del actual, y a cuyo dependiente entregó un billete del banco de España.

Del careo parece resultar que Medero estuvo en dicha taberna, pero que el dependiente no recuerda que clase de moneda le entregó.

Ayer tarde el juzgado instructor ha continuado en la Casa de Canónigos, recibiendo algunas declaraciones.

El ministerio de Fomento ha concedido 1000 pesetas para auxiliar a los gastos de la segunda colonia escolar de vacaciones que está organizando el Museo pedagógico.

El ministro Sr. Canalejas encabeza la suscripción privada con 250 pesetas de su bolsillo particular, y se espera que bien pronto estará cubierto el modesto presupuesto de ingresos necesarios para llevar a cabo tan benéfica obra.

Hemos recibido un ejemplar de la cuenta detallada de la colonia del verano pasado, cuyos gastos, incluyendo equipo de alumnos, viaje, estancia, correo, indemnizaciones, etc., ascienden a 2367.95 pts., y habiendo sido los ingresos 2491 pts., queda un superávit de 123.45 pesetas que agregar al presupuesto de la segunda colonia.

Los beneficios obtenidos de la primera se consignaron en una Memoria que el Museo tiene en publicación. Para la segunda queda abierta la suscripción en el local del Museo Pedagógico (Dauiz y Velarde 1), de once a cuatro y media.

El catedrático de la universidad Central, Dr. D. José Campillo y Rodríguez ha tenido la desgracia de ver morir a los siete años de edad, a su hijo del mismo nombre, arrebatao al cariño de su padre por dolorosa y aguda enfermedad.

Acompañamos al Sr. Campillo en su justo dolor.

Según datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de anteayer ha llovido en Gontevredra y Barcelona.

Resoluciones de Hacienda: Nombrando oficial de recaudación de la subalterna de Coin (Málaga), a D. Gregorio Lopez.

Idem id. de Valverde del Camino (Huelva), a D. Antonio Rios.

Idem id. de Coria (Cáceres), a D. Aurelio Paz.

Jubilando a D. Federico Navarro, contador del Tribunal de Cuentas.

Nombrando oficial de recaudación de la subalterna de Rute (Córdoba), a D. Francisco Martín.

Idem id. de Alcocer (Badajoz), a don Francisco Marín.

Idem administrador subalterno de Miranda de Ebro (Burgos), a D. Máximo Pérez Tamayo.

Idem oficial de recaudación de Navalcarnero (Madrid), a D. Juan Antonio Bastos.

Idem administrador subalterno de Sedano (Burgos) a D. José Díez Martínez.

Idem oficial de recaudación de Talavera de la Reina (Toledo), a D. Manuel Vidarte.

El señor duque de S. Giovanni, coronel de Caballería a las órdenes de S. A. R. el señor conde de Caserta, nos ruega la inserción de la siguiente carta, que fija de una manera oficial la actitud de este personaje y echa por tierra las apreciaciones que se han hecho por varios periódicos con motivo de su reciente viaje a Madrid.

—Sr. Director de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.—Madrid.

Marsella, 27 julio de 1888.

Muy señor mio y de mi mayor consideración:

Con motivo del viaje a Madrid de S. A. R. el señor conde de Caserta, y sobre todo el Correo Catalán, en su número 4653, correspondiente al 8 de julio actual, han hecho apreciaciones inexactas, que con autorización y por encargo de S. A. debo desmentir, sobre todo las que hacen suponer

que dicho señor conde de Caserta haya acudido a D. Carlos, por necesidades imperiosas y vicisitudes de la fortuna.

Los vínculos que unieron al señor conde de Caserta con D. Carlos durante la guerra, acabaron cuando esta tuvo fin, y dadas las reticencias e intencionados términos con que los periódicos carlistas se han ocupado de S. A. con motivo de dicho viaje, su decoro y dignidad le obligan a hacerlo constar así de una manera terminante.

Antes de ir el señor conde de Caserta a Madrid a ofrecer sus homenajes a S. M. la reina regente de España, y pedir la autorización para que dos de sus hijos ingresaran en las academias militares de dicho país, pidió a S. M. el rey Francisco II, su hermano, la venia y consentimiento, que le fueron dados con mucho gusto, y con lo cual el señor conde de Caserta llenó todos sus deberes.

Dando a Vd. las gracias por la inserción de estas líneas, me ofrezco de usted atento S. Q. S. M. B., el coronel de Caballería a las órdenes de S. A. R. el conde de Caserta, Felipe Piscane, duque de S. Giovanni.

Las telegramas electorales recibidos ayer tarde dan cuenta de ser adictos todos los interventores para la elección de un diputado por Aracena.

En Cervera han obtenido: El Sr. Sanchez Roman, adicto, 34 interventores.

El Sr. Torres, candidato de la Liga Agraria, 40.

Ha llegado a Madrid el Sr. Prieto y Caules, y sale para el Norte hoy, acompañado de su familia.

El Sr. Prieto, que es uno de los diputados más caracterizados de la unión republicana, no cree que durante el verano hagan ningún acto político ni el Sr. Pedregal, ni el Sr. Azcarate, ni el Sr. Salmeron.

Al reanudarse las sesiones de Cortes presentarán un plan de reformas referentes a la organización y procedimientos de los tribunales de Justicia.

Es cierto que el ministro de Fomento, solicitado en Madrid para atenciones diarias de su departamento, no hará, por ahora, las expediciones a provincias que tenia proyectadas.

Sabemos, por conducto completamente autorizado, que no hace muchos días se ha solicitado del general Martínez Campos alguna declaración sobre su pensamiento político ahora y para más adelante, y que el ilustre general se ha mantenido en la más absoluta reserva, diciendo que lo primero que de política haya de hacer público, lo dirá en el Senado.

Acompañado de su señora hermana saldrá el Sr. D. Emilio Castelar el miércoles próximo por la tarde, en el tren que parte de Madrid para el Norte a las ocho y cuarenta. Invitado a detenerse en Avila por D. Juan José Paz, jefe de su partido en aquella provincia, pasará ocho días en la referida población y sus campos.

Después verán en San Sebastian durante agosto y setiembre. Ira el mes de octubre a Barcelona. Y el resto de la temporada de su ausencia lo pasará en Valencia y Alicante, no regresando a Madrid hasta mediados de noviembre. A pesar de las vacaciones, el Sr. Castelar, que lleva consigo una biblioteca ambulante, trabajará como aquí, a diario, en sus obras literarias y políticas.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA.

La Gaceta de hoy contiene, entre otras, las disposiciones siguientes:

FOMENTO.—Leyes incluyendo en el plan de carreteras del Estado una que partiendo de Guia y terminando en San Isidro, empalme con la de las Palmas a Agate (Gran Canaria), y otra que partiendo de la estación del ferrocarril de Urda, termine en Abonojar (Ciudad Real).

Reales decretos aprobatorios de los presupuestos adicionales de las obras que hay necesidad de ejecutar en la avenida izquierda del río Ara, correspondientes a la contrata del puente que se está construyendo para paso de la carretera de Jaca al Grado (Huesca), y a las del trozo primero de la de Mallorca a Sahagun (Valladolid).

Otro aprobatorio del proyecto y presupuesto de obras de restauración y conservación de la iglesia de San Salvador de Leize (Navarra).

GRACIA Y JUSTICIA.—Real decreto comutando la pena de seis años, 10 meses y un día de presidio mayor, impuesta a Pedro José Francisco Gay, por la de seis meses de arresto en causa por robo de una peseta.

Otro indultando a José Duran Escalcer del resto de la pena de tres años, seis meses y 21 días de prisión correccional que le impuso la Audiencia de Manresa, en causa por escarnio a los dogmas de la religión Católica.

LA AGENCIA FABRA nos transmite esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: Singapore, 30.

Hoy ha salido de este puerto el vapor correo de la compañía Trasatlántica, San Ignacio de Loyola.

Lisboa, 30. El rey D. Luis se embarcará esta noche en el acorazado Vasco de Gama, con rumbo a Marsella.

Su augusta esposa, la reina doña María Pía, deseara de evitar la travesía marítima, saldrá también esta noche por tierra para Madrid y París.

El matrimonio se reunirá en dicha capital para visitar a sus parientes, después de lo cual irá la reina a uno de los balnearios de Alemania.

Dos médicos de Palacio acompañan al rey. Paris, 30.

Asegúrase que el ministro de Comercio conceptúa inadmisibles las proposiciones comerciales hechas por el gobierno italiano.

Paris, 30. La huelga de los braceros continúa, aunque sin haber vuelto a señalar caracteres de gravedad.

Copenhague, 30. La población muestra gran curiosidad e interés con motivo de la visita del emperador Guillermo, llegando el desembarcadero muchos millares de almas.

La población está bastante bien decorada. Al recibirse el correo de Berlín, el conde Herbertho de Bismarck ha marchado inmediatamente a Alemania.

Este hecho es muy comentado. Copenhague, 30 (12:35 t.).

Las escuadras dinamarquesa y alemana se encontraron a las nueve de la mañana al Sur de Dragoe.

El rey de Dinamarca y su hijo el príncipe heredero, que iban en la capitana de la primera, se trasladaron a bordo del yacht Hohenzollern, que conducía al emperador.

Ambos soberanos se dieron la mano y luego se abrazaron con efusión.

Las tripulaciones, colocadas en las vergas, dieron los vivas de ordenanza.

El rey Cristian y el príncipe, después de permanecer breves momentos en el yacht alemán, regresaron al buque dinamarqués.

Las dos escuadras tomaron luego el rumbo de Copenhague, desembarcando primero el rey, para poder recibir en el muelle al emperador.

El Sr. Cánovas del Castillo está en Biarritz actualmente corrigiendo las pruebas de un trabajo literario de crítica.

Ayer tarde se presentaron en el ministerio de Hacienda 203 instancias pidiendo

la excepción de la venta de las dehesas boyales de la provincia de Avila.

Anoche a primera hora, se inició un ligero incendio en un patio dependiente de la tienda de ferretería establecida en la calle de Peligros, números 6 y 8.

A los pocos instantes fué sofocado el fuego sin que ocurrieran pérdidas de consideración.

Ayer tarde fué conducido a la casa de socorro de la Inclusa para ser curado de varias heridas graves que se causó al caerse de un andamio de la casa números 1 y 3 de la ronda de Valencia, un obrero llamado Antonio Pelaez Gonzalez, quien falleció a las dos horas de ingresar en dicho establecimiento benéfico.

Hoy seguramente celebrarán los ministros Consejo bajo la presidencia del señor Sagasta.

A las seis de la tarde de ayer fué conducida a la casa de socorro de la Inclusa, Joaquina Perez Garcia, viuda, de 64 años, domiciliada en la calle de Rodas, 9, principal interior, que intentó suicidarse tomando una disolución de fosforos y por añadidura 20 copas de aguardiente.

La suicida corrió más peligro por la borrachera que por el envenenamiento.

Con referencia a noticias oficiales se dijo anoche que en los viñedos de la provincia de Sevilla ha aparecido el mildew.

En la Escuela Normal Central de Maestros han sido aprobados en los ejercicios de revalidación, los siguientes alumnos:

Nota de sobresaliente: D. Manuel Franganello y Monge, D. Emilio Aceña e Izart y D. Eugenio Lopez Mañas.

Y con la de aprobado: D. Lope de la Vega y Chopero, D. Enrique Esteban y Reliro, D. Manuel Usano y Alonso, D. Rafael Lopez Mora, D. Pedro Garcia Sayas, D. Anacleto Moreno Blazquez, D. Juan Arrabal y Jimenez, D. Daniel Enriquez Palos, D. Domingo Hernandez Suarez, D. Leonardo Gomez Balugera y D. Manuel Ugaldé Seguro.

Ayer tarde se reunió, bajo la presidencia del gobernador, la junta de cárceles.

El informe redactado por los Sres. Figueroa y Guillen abraza distintos puntos a que deben hacerse extensivas las reformas de la Cárcel-Modelo. A juicio de estos señores, deben destinarse desde luego a los presidios 200 ó 300 individuos que se encuentran en la prisión celular y que cumplen penas superiores a prisión correccional a que esta se destina.

Créese también que interin no se ponga doble reja en las celdas, será imposible evitar a los presos la comunicación con el exterior, sobre todo con las personas que se sitúan en los desmontes.

Se propuso también que se pida al ministro de la Guerra que el jefe que manda la fuerza exterior de la cárcel, se ponga de acuerdo siempre con el director de la prisión, para que no se dé el caso anómalo de que, mientras se prohíbe a los empleados andar por la ronda exterior, se permita hacerlo a los penados.

El informe se extiende en otra porción de detalles, relativos a régimen interior de los penados en las celdas, talleres de los mismos, etc.

El director interino de la Cárcel-Modelo, leyó una bien escrita Memoria relatando las reformas que ha introducido en la vigilancia de la prisión para el exacto cumplimiento del reglamento, entre las cuales merece citarse especialmente la que se refiere a la vigilancia continua por un individuo de cada una de las galerías, del establecimiento.

Respecto de si salen ó no los presos de la cárcel, los individuos de la junta también se han ocupado; pero sobre lo que piensan ó hayan resuelto, nada han dicho a los periodistas.

Noticias relacionadas con el proceso de la calle de Fuencarral:

Ayer estuvo en la Cárcel de Mujeres el vocal visitador de la junta de cárceles Sr. Aguilar.

Ha inspeccionado las prisiones y los comestibles que se emplean para el rancho, dando algunas disposiciones de escasa importancia.

Al ser detenidas y trasladadas a la cárcel la Dolores y la María Avila, hemos oido que el juzgado por conducto del fiscal, Sr. Alix, hizo la designación de las celdas que cada una había de ocupar, porque así lo deseaban para mayor satisfacción surya los empleados de la Cárcel de Mujeres.

Ayer presentó declaración un empleado del penal de Valencia, que lo fué de la cárcel de Madrid el año 86.

En dicho año entró Varela a cumplir condena por las heridas de su madre, y el referido empleado fué uno de los que entonces estendieron su filiación.

El juzgado había librado exhorto a Valencia para que se le tomase declaración, pero encontrándose accidentalmente en Madrid y teniendo noticia de aquella diligencia, ayer ha comparecido a prestarla sin previa citación.

La declaración ha tenido, según hemos oido, escasa importancia.

Dice El Resumero: Por persona que nos merece entero crédito sabemos que en los primeros momentos en que se estableció la posibilidad de que Varela saliera de la cárcel, fué comisionado un funcionario de la sección penitenciaria de Gracia y Justicia para que procediera a la instrucción de un expediente.

Cuando el comisionado se disponía a cumplir su encargo, hubo contraorden y se desistió del expediente, que en los primeros momentos hubiera podido arrojar mucha luz sobre la cuestión.

La sociedad El Gran Pensamiento celebra junta general extraordinaria hoy martes 31, a las ocho y media de la noche, en su local, Atocha, 20.

De un momento a otro se publicará el manifiesto de la prensa integrista a sus lectores. La publicación se hará simultáneamente en Madrid y provincias.

El documento tendrá grandes proporciones, y será un resumen de las cartas escritas por el Sr. Nocedal a D. Carlos, algunas de las cuales han visto ya la luz pública. Respecto de los propósitos concretos y prácticos del integrismo, poco ó nada se dirá en el manifiesto. Antes bien, se dejará todo en forma vaga para obrar luego como mejor parezca y convenga, según las circunstancias.

Así lo dice anoche La Unión Católica.

Leemos en El Correo: Personas que han regresado a Madrid, después de dejar a sus familias en San Sebastián, Biarritz y Santander, dicen no haber advertido allí síntomas de los sucesos, planes ó reuniones a que se refieren los periódicos de Madrid, causando general extrañeza leer noticias de que no se tienen indicios hasta que se desdoblaron los diarios que lleva el correo.

Esto, no obstante, nosotros estamos ciertos que como los periódicos se empeñan en que haya de haber algún suceso en provincias, se darán tal maña, por medio de insinuaciones, conferencias y todo género de artificios escénicos, que ya que no se produzca el suceso, lo que ellos digan, concluirán por creerlo, las cuatro quintas partes de los lectores, por más que luego tengan que reprocharse de incautos, según ocurre alguna que otra vez.

Los periódicos carlistas publican anoche la siguiente carta que D. Alfonso de Borbon ha dirigido a su hermano D. Carlos.

Dice así: Mi querido hermano:

Como tu primer súbdito después del príncipe de A., y habiendo ejercido uno de los mandos más importantes durante la última guerra me creo en el deber de renovarte mi adhesión a la causa completa, hoy que acabas de apelar a tus leales y que unos cuantos discolos intentan falsificar los hechos poniendo en duda la pureza de tus principios y llegando en su aberración hasta a tratar de liberales tus manifestos. No era necesario para ti, ni para los que me conocen, este paso mio; pero desde que empece a ser soldado en el ejército del glorioso Pío IX aprendí a predicar la disciplina con ejemplo.

Afortunadamente, los verdaderos carlistas están contigo y lo estarán siempre, hagan lo que hicieren los rebeldes; pero ante tan infames afirmaciones me creo en el deber de protestar contra su inconfundible conducta.

Nada de esto es grave, mi querido Carlos; los alucinados, los que no obran con perversa intención volverán a tí, que sostienes inmaculada nuestra bandera; los otros más vale que se hayan ido, y considero todo lo que ha pasado como una gracia particular de Dios para purificar nuestro partido de elementos que no eran carlistas.

Me alegro que se haya presentado esta oración de renovar a mi R., mis sentimientos de más sumisa lealtad; y si crees que este acto puede servir de ejemplo y de estímulo a los buenos, te autorizo a hacer de esta carta el uso que creas más conveniente.

Dios te guarde, mi querido Carlos, como de corazón lo desea tu afectísimo hermano, Alfonso.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta el amanecer de hoy, el siguiente telegrama de su SERVICIO PARTICULAR, del interior:

San Sebastian, 30 (3:20 t.). Acaban de salir los Sres. Sagasta y Villanueva, habiéndoles despedido los señores Cassola, Alonso Martínez, Loma, Jimeno de Lerma, el alcalde, y numerosos senadores, diputados a Cortes y provinciales, individuos del Ayuntamiento y muchos periodistas y particulares.

El general Cassola fué recibido a las dos de la tarde por S. M., quien le dispuso la más afectuosa acogida. También presentó sus respetos a la infanta doña Isabel, y esta noche cumplirá el mismo deber de cortesía cerca de la infanta doña Eulalia.

Quejas de un periódico granadino: Un día se le antojó a Málaga poseer el Centro telegráfico en nuestra ciudad establecido, y, no obstante oponerse a su antojo el interés general del servicio y la conveniencia pública, concediéndose el Centro que, por irrisoria contradicción, hallase desde entonces en la periferia de la red telegráfica instalada.

Otro día gestionaron los representantes de un distrito castellano la creación de una fábrica de pólvora que beneficiase sus intereses, no siendo esto posible sin suprimir alguna de las ya establecidas, a pesar de las consideraciones económicas é industriales que aconsejan lo contrario, el gobierno de S. M. suprimió la de Granada.

Tratóse de disminuir el número de las capitales generales del reino, y la de Granada fué la primera que estuvo en entredicho, como será, si la reforma llega a efectuarse, la que indiscutiblemente desaparezca.

Se crearon las Escuelas de Comercio, y hasta Cádiz, donde el comercio ha desaparecido desgraciadamente casi por completo, obtuvo una, sin que nosotros lográramos alcanzar este beneficio.

Se establecieron cinco ó seis

De uno de nuestros corresponsales en la isla de Cuba recibimos la siguiente carta:

Habana, 15 de julio.

Ya que días publicó el Diario de la Marina un telegrama en el que se manifestaba haber sido relevado del cargo de gobernador civil de Matanzas nuestro amigo el Sr. Gorostegui...

Con motivo de ascender á 74 el número de personas residentes en el término municipal de Matanzas, atacadas de la viruela, se ha formado en dicha ciudad una junta encargada de tomar las medidas conducentes á fin de atajar la propagación de la epidemia.

La cosecha de tabaco de este año en la zona de Camajuani es superior en calidad y cantidad. Hace algunos años que no se alcanzaba otra igual. Se calcula entre 30 y 60000 el número de tercios cosechados...

El día 6 del actual cayó un rayo en Mantua, Pinar del Rio, causando una general alarma.

en el poblado y haciendo temblar casi todos los edificios. En la administración de comunicaciones, que fué don Cayo, destruyeron los aparatos telegráficos y la casa sufrió grandes desperfectos...

Los calores que se sienten este año son insostenibles, y unidos á las abundantes aguas que caen, son causa de que la fiebre amarilla se haya presentado en algunos puntos de la isla y derrollado notablemente.

El Casino Español de la Habana ha dirigido una circular á todos los institutos de este nombre de la isla, suscrita por su digno presidente, D. Segundo García Tuñón...

Por la Intendencia general de Hacienda se han abierto los pagos de la mensualidad de marzo último á las clases pasivas residentes en la Península.

Hoy se embarca para la madre patria el señor...

Por D. Luis Alonso Martín, que por espacio de más de dos años ha desempeñado el cargo importante de gobernador civil de la Habana, hasta que por motivos de salud ha dimitido.

Ha causado honda pena la muerte repentina acaecida en Méjico del ilustrado doctor D. Scario Artega, catedrático de la Universidad de la Habana...

El doctor Artega era un acreditado facultativo y se hallaba adornado de distinguidas prendas personales que lo hacían acreedor al aprecio de cuantos le trataron.

El oro del cuño español se cotizaba á última hora de 235 á 235 1/2 por 100 premio.

DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL MARTES 31 DE JULIO.

ALMANAQUE FANTO DEL DIA.—San Ignacio de Loyola, fundador de la C. de J. Sol: sale á las 4 3/4 y se pone á las 7 1/6.

CULTOS PARA EL 31 Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en San Ignacio, y habrá gran función la titular y dirá sermón D. Fermín Echevarría...

RECOLETOS.—9.—Despacho parroquial.—Apuntes de tierra (estreno).—El golpe de gracia.—Apolo y Compañía. MARAVILLAS.—9.—Nanón.—Segundo acto.—La verdad desnuda.—El milano. PRICE.—9.—Gran fashionable soirée. Programa especial. Debut de la notable profesora de equitación y alta escuela Srta. Anna Fillis...

HOSPITALIDAD DE LA NOCHE

En la noche del día 29 se ha dado hospitalidad, cena y desayuno, en el Asilo del Sur, á 9 hombres y 5 mujeres.—Total, 14.

AVISOS UTILES

D. G.—Hojas dan confianza y dicha. Te amo.—M.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 31.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—(Día de moda).—Concierto por la Unión Artístico-Musical que dirige D. Jerónimo Jimenez. PRINCIPE ALFONSO.—9.—Cerámicas nacionales.—Tio, yo no he sido.—Toro de puntas.—Cerámicas nacionales. PELIPE.—9.—La calandria.—¿Quién fuera libre!—La gran vía.—Soltero y maritir.

RECOLETOS.—9.—Despacho parroquial.—Apuntes de tierra (estreno).—El golpe de gracia.—Apolo y Compañía. MARAVILLAS.—9.—Nanón.—Segundo acto.—La verdad desnuda.—El milano. PRICE.—9.—Gran fashionable soirée. Programa especial. Debut de la notable profesora de equitación y alta escuela Srta. Anna Fillis...

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 30

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 28, DEL 30. Rows include Deuda perpétua, Deuda amortizable, etc.

AVISOS PARTICULARES. MALES secretos. Cura en tres días. Inyección Koch. 2 días. Consulta gratis. Montera, 33, Madrid. (Cuidado, es número 33.)

DINERO VERDAD Más barato, más pronto y en mejores condiciones que nadie, sobre sueldos del Estado. Sin corretores.—TETUAN 23, PI

SODA WATER GRANULADA ORTEGA PARA PREPARAR UN DELICIOSO REFRESCO. Sustituye á los antiguos papeles empleados para este objeto, teniendo sobre ellos la ventaja de ser más cómodo su empleo y conservarse indefinidamente sin alteración alguna.

MA DE GRÍA PARA SU CASA. A LOS INDUSTRIALES. Un joven muy práctico en el comercio desea representaciones para la república Argentina.

GRANDES VINOS DE CHAMPAGNE DE HENRY GOULET (REIMS) Los más aceptados hasta el día, así en Europa como en América, por su buena calidad y por la baratura de sus precios. SE VENDEN EN MADRID

Quinto aniversario. EL EXCMO. SEÑOR DON EUSEBIO TORNER Y CARBO falleció el 31 de julio de 1888. R. I. P.

CUARTO ANIVERSARIO EL SEÑOR D. FRANCISCO XAVIER de Arizcum y Aspizcoz falleció el día 31 de julio de 1884. R. I. P.

INSTITUTO AEROTERAPICO DEL DR. BELCOT fundado en París en el año de 1873, avenue Wagram, 24. Inhalaciones de nitrógeno.—Pulverizaciones.—Electricidad.

FONDA 'EL CAÑO'. Bonita playa. Hermosas vistas sobre el mar. Mesa española y francesa. Habitaciones confortables.

TERCER ANIVERSARIO EL SEÑOR DON LUCAS SAENZ Y GARCIA QUE FUÉ DEL COMERCIO falleció el día 31 de julio de 1885. R. I. P.

Cuarto aniversario del Excmo. Señor TENIENTE GENERAL MARQUÉS DE LA VEGA INCLÁN que falleció en Puerto-Rico el día 31 de julio de 1884. R. I. P.

Primer aniversario EL SEÑOR DON MANUEL RODRIGUEZ e Intubini, licenciado en Medicina y Cirujía, falleció el 31 de julio de 1887. R. I. P.

PUBLICIDAD POR ABONO LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA CARMEN, 18, PRIMERO. Ofrece á los comerciantes e industriales una combinación de publicidad por abono en condiciones de precio verdaderamente excepcionales.

THE FUNERAL EMPRESA FUNERARIA ALCALÁ, 60.—(TELÉFONO 301) Esta casa es la que ha obtenido patente de invención por 20 años en España y otras 12 naciones por los ferretos-arcas de hierro galvanizado con preparaciones químicas, y nadie más que ella puede construirlos ni venderlos, a menos que no cuente con su autorización.

DIJÁSE LA CORRESPONDENCIA DE PROVINCIAS AL Director de 'The Funeral' EN SU FÁBRICA FUENCARRAL, 137

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO DESCRITO BAJO LA LIRIOCIÓN DE ORCUATO TABARRÓ Y MATEOS Cien pasos detrás de ellos, las mujeres con sus faldas floreadas, la blanca camisa bordada y un pañuelo rojo á la cabeza...

rápidamente mientras las jóvenes cantan antiguas baladas de guerra y de amor. A veces estas baladas son diálogos que se entablan entre los jóvenes: —Hermosa jovencita, da de beber á mi caballo.

allí algunas familias para explotar aquellas riquezas naturales. «Dos familias, inglesa la una y rusa la otra, arrastradas por el afán de la explotación, habían llegado á aquellos valles, y en vez de unirse se odiaron en términos que siempre disputaban acerca de la demarcación de los sitios en que trabajaban.

lías. Dispuestas á esterminarse, acaso hubiera llegado este horrible estremo si Vanniska, comprendiendo que debía terminar con su triste aventura el odio de ambas familias, no hubiera aconsejado el olvido y el perdón. «Esta conducta generosa conmovió á los Mably. Miss Ana maldecía su mano por haber herido á aquella digna joven, y ella fué la primera que se atrevió á acudir á la morada de los Soityk, entregándose á su venganza ó á su misericordia. Todos se reunieron en torno del lecho de Vanniska y esta aconsejó de nuevo el olvido de lo pasado.